

Вырезка из газеты ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

13 АВГ. 1952

Пятигорск

Газета №

Пропагандисты советской песни

Многообразно и многокрасочно песенное искусство советского народа. Тысячи песен, созданных советскими композиторами, отражают большой путь, пройденный нашим народом за тридцать пять лет. В чудесных советских песнях запечатлены все этапы исторического развития нашей страны: героика гражданской войны, вдохновенный труд советских людей по осуществлению сталинских пятилеток, великие подвиги защитников Родины в дни Великой Отечественной войны.

Песенная сокровищница нашего народа непрерывно пополняется новыми и новыми произведениями советских композиторов. Над широкими просторами советской земли звучат песни о Родине, о любимом вожде и друге трудящихся товарище Сталине, о счастье свободного творческого труда, о борьбе народов за мир.

Соллисты Всесоюзного радиокомитета Владимир Нечаев и заслуженный артист РСФСР Владимир Бунчиков являются активными пропагандистами советских песен. Радиослу-

шатели хорошо знают их по передачам из Москвы. Певцы — частые гости на Кавказских минеральных водах и всегда встречаются здесь теплый прием.

С успехом прошел и последний концерт певцов, состоявшийся в Пятигорске 11 августа.

Много есть людей великих,
Чьи дела в веках живут,
Много есть имен великих,
Что бессмертными зовут.

Этой замечательной песней «Любимый Сталин» композитора Новикова начинается свое выступление Владимир Нечаев. Задушевым и чистым голосом поет актер об орлиных крыльях вождя, о горячей любви к нему народов мира.

Нечаев — мастер песенной лирики. Мягко и поэтично звучит в его исполнении песня Милюткина «Ленинские горы» — песня о Москве, столице мира, «великом городе сбывшейся мечты». Хорошо удаются певцу молодежные песни. Он умеет передать в них и легкий юмор и глубину чувств.

Непрерывно пополняет свой ре-

пертуар Владимир Бунчиков. Давно уже приобрели широкую популярность «Школьный вальс» Дунаевского и «Полярный вальс» Жарковского, исполненные им в концерте. И впервые была спета новая песня Дунаевского «Видишь, небо потемнело». Красивый голос сочетается у Бунчикова с хорошей дикцией и приятной манерой исполнения.

Особенно тепло был встречен слушателями дуэт певцов, которым они завершили концерт после сольного выступления. Хорошо прозвучала песня Блантера «Солнце скрылось за горою» и бодряя, быстрая по темпу «Студенческая» Хренникова.

Следует сделать замечание по репертуару. В программе концерта отсутствовали песни советских композиторов, посвященные борьбе за мир. Хочется услышать и новые песни о Волго-Доне. Такие песни уже написаны нашими композиторами, и среди них есть очень красивые и мелодичные. Дело чести певцов — популяризировать их с эстрады.

Е. СТЕФАНЕВА.